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S'intende che r inuncia al suo ordine del 
giorno. 

Onorevole Barzilai.. . 
Barzilai. Lo ri t irò. 
Presidente. Onorevole Socci... 
Soeci. E i t i ro ! 
Presidente. Onorevole De Felice... 
De Felice Giuffrida. Io ho presentato i l mio 

ordine del giorno pr ima che la Camera avesse 
approvato la chiusura della discussione. 

Presidente. Legga l 'articolo 72 del regola-
mento ! 

De Felice Giuffrida. Credo che ci sia un equi-
voco, poiché ho presentato il mio ordine del 
giorno, pr ima che fosse approvata la chiusura. 

Presidente. Ma non si era iscrit to ! 
Rit i ra o mantiene il suo ordine del giorno? 
De Felice-Giuffrida. Lo ri t iro. 
Presidente. Onorevole Taroni, mant iene o 

r i t i ra il suo ordine del giorno? 
Taroni. Lo ri t iro. 
Presidente. Onorevole Carlo Del Balzo... 
Del Balzo Carlo. Lo r i t i ro ! 
Presidente. Così tu t t i gl i ordini del giorno 

essendo r i t i ra t i , il seguito di questa discus-
sione è rimesso a domani. 

Interrogazioni ed interpellanze. 
Presidente. Prego gli onorevoli segretari 

di dar le t tura delle domande di interroga-
zione e d ' interpel lanza pervenute alla Pre-
sidenza. 

Lucifero, segretario, legge: 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole ministro della pubblica istruzione 
intorno ai danni ed ai pericoli, che si dice 
essere stati r iscontrat i dalla Giunta superiore 
delle belle ar t i nelle condizioni statiche del 
Palazzo ducale di Venezia. 

« Pascolato. » 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare il 

ministro guardasigi l l i per sapere se intenda 
provocare la revisione del processo o la gra-
zia Sovrana a favore di Pietro Federiconi da 
Sinigaglia, detenuto da 23 anni come omi-
cida, nonostante che del reato a lui addebi-
tato al t r i siasi dichiarato responsabile. 

« Monti-Guarnieri » 
« I sottoscritti chiedono d ' interrogare l'ono-

revole ministro dei lavori pubblici sulle pe-
ricolose condizioni, in cui trovasi la disgra-
ziata linea ferroviaria Cuneo-Limone. 

« Rovasenda, Galimberti . » 
« I l sottoscritto chiede d' interpel lare il 

ministro di agricoltura e commercio per sa-
pere se intenda promuovere studi, ed anche 
esperienze colturali, per conoscere quale sia il 

prezzo vero di produzione del frumento, in terre 
di media fer t i l i tà razionalmente coltivate, 
mettendo così il Governo nella possibil i tà di 
giudicare se ed in quale proporzione siano 
necessari i dazi doganali a proteggere equa-
mente l 'agricoltura. 

« Bertesi. » 
« I l sottoscritto chiede di in terpel lare 

l 'onorevole ministro di agricoltura e com-
mercio sulla opportunità ed urgenza di prov-
vedere a che sia osservato e possibilmente 
integrato, nella sua par te pratica, il pro-
gramma degli studi presso la Scuola supe-
riore di agricoltura in Milano. 

« Finardi . » 
Presidente. Le interrogazioni seguiranno il 

corso prescrit to dal regolamento. 
Quanto alle due interpel lanze l 'onorevole 

ministro di agricoltura dirà poi se e quando 
intenda r ispondervi . 

Ha facoltà di parlare l 'onorevole presi-
dente del Consiglio. 

Pelloux, presidente del Consiglio. Vorrei pro-
porre alla Camera che domani nella seduta 
pomeridiana, invece delle interpellanze, si con-
t inuasse la discussione del bilancio dell ' in-
terno. 

Voci. Sì! sì! 
Presidente. Se non vi sono osservazioni, 

domani si continuerà la discussione del bi-
lancio dell ' interno, in luogo delle interpel-
lanze. 

(Così rimane stabilito). 
La seduta termina alle ore 19. 

Ordine del giorno per le sedute di domani. 
Seduta antimeridiana. 

1. Seguito della discussione sul disegno 
di legge: Stato di previsione della spesa del 
Ministero delle poste e dei telegrafi per l'eser-
cizio finanziario 1898 99. (10) 

2. Discussione del disegno di legge: Stato 
di previsione della spesa del Ministero del 
tesoro per l 'esercizio finanziario 1898 99. (3) 

Seduta pomeridiana. 
1. Interrogazioni . 
2. Seguito della discussione del disegno 

di legge: Stato di previsione della spesa del 
Ministero dell ' interno per l 'esercizio finan-
ziario 1898-99. (8) 

P e o f . A v v , L u i g i R a v a n i 
Direttore dell'ufficio di revisione. 
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